

牢记嘱托 奋力谱写中国式现代化甘南实践新篇章



铸牢中华民族共同体意识

张永安：做到“四个珍惜” 涵养优良作风

□记者 王满辉 杨龙江

近日，就如何开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，州政府研究室主任张永安接受记者采访时说：“学习教育有助于持续推进全面从严治党，加强党的作风建设，进一步推动全面从严治党向纵深发展，解决群众反映强烈的作风问题，以优良的党风带动民风社风，密切党同人民群众的血肉联系，确保党员干部以优良作风推动高质量发展。”

张永安说：“通过深入贯彻中央八项规定精神学习教育，自己一直在想，作风建设是永恒课题，年轻干部应该学到什么，应该涵养什么样的作风？我认为应该做到‘四个珍惜’，踏时代浪潮，扬青春风帆，不负韶华，感恩奋进，在平凡的岗位上发出自己的光和热，在中国式现代化甘南实践中绽放出绚丽的青春之花。”

就如何把优良作风转化为推动工作和干事创业的动

锲而不舍落实中央八项规定精神

力活力，张永安表示，一要珍惜选择，坚守“勇毅”作风。人生是一场既精彩又充满挑战的旅程，选择很困难，也有风险，既然选择了就要倍加珍惜，就要勇毅笃定地走下去，不能这山望着那山高，要知道踏遍青山人未老，风景这边独好。二要珍惜岗位，锤炼“实干”作风。岗位是每个人实现自身价值的平台，也是每个人赖以生存的衣食父母。只要求真务实，踏实肯干，不辜负岗位沉浸于工作，定会回报收获和成长。刀在石上磨，人在事上练。年轻干部就应该深耕岗位，脚踏实地，保持定力，果敢前行，一步一个脚印走好自己的人生路。三要珍惜当下，砥砺“进取”作风。有一句话说得好，种一棵树最好的时间是十年前，其次是当下。抓住当下就是抓住了未来，只要想做，一切都还

来得及。一件事不去做就永远不会做，无事可干才是最大的危险。要勤学善思，眼里看得见活，心里想得出手，遇事主动干、抢着干，争取更多实践学习、磨砺成长的机会，在工作中锤炼干事本领。不论是办文办会、组织协调、解决事情，都要学会从实践中复盘，从复盘反思中总结，从总结中成长。四要珍惜自身，涵养“清廉”作风。我们从小接受的教育、老师的教诲、父母的叮咛、组织的嘱托，无时无刻不在提醒我们做人的道理、坚守做人的底线。年轻干部更应该坚守理想信念的大德，从内心深处坚定对马克思主义的信仰、对共产主义和中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴的信心；恪守为民服务的公德，树牢为民造福的政绩观，真正把功夫下在改善群众生活、增进民生福祉上；严守廉洁自律的私德，严于律己、清白做人，耐得住寂寞、经得起诱惑、牢牢守住自己的精神家园，做一颗向日葵，在阳光雨露滋养下向高向上，拔节生长。

舟曲：开展城市内涝防汛实战演练 筑牢城市安全防线



本报舟曲讯（记者 马应凯）近日，舟曲县开展城市内涝防汛应急实战演练。通过全要素模拟、全流程推演、全场景实战，锤炼队伍的纪律作风与应急处突能力，提升城市管理综合应急能力。

此次演练重点突出优化指挥调度体系、强化智能装备应用、完善隐患排查网络、深化多部门协同联动、严明队伍纪律作风五个方面的能力。演练特别设置突



发舆情处置环节，检验队员的综合应对能力，推动城市管理从单一执法向“执法+服务+应急”复合型转变，实现从被动应对到主动防御的工作转型。

舟曲县将以此次演练为契机，构建“防汛+创建+治理”三维体系，推动防汛工作与城市治理深度融合，打造智慧化防汛监测系统，建设一支素质过硬的城管队伍。

临潭开展食品生产企业专项检查

本报临潭讯（记者 张彩霞）为规范辖区食品生产加工企业生产经营行为，督促企业严格落实食品安全主体责任，强化食品安全源头管控，日前，临潭县市场监督管理局对辖区食品生产企业开展专项检查。

执法人员围绕企业生产环境、进货查验、生产过程控制、产品检验、标签和说明书、食品安全自查、从业人员管理等方面开展了监督检查，重点检查了企业是否严格执行生产规范，生产记录是否真实、完善，库房是否存在乱堆乱放情况，是否使用过期、霉变等原料，产品是否严格落实出厂检验，从业人员是否持有有效健康证，食品安全主体责任落实是否到位等情况。

截至目前，共检查食品生产单位6家次，针对发现的问题，执法人员现场指导，要求企业立即进行整改。市场监管局将继续加大检查力度，督促食品生产企业进一步落实食品安全主体责任，跟进企业问题整改情况，不断提升食品安全质量管理水平，杜绝不合格食品流入市场，切实保障人民群众食品安全。

何谋保会见中咨工程有限公司刘刚一行

（上接一版）希望中咨工程有限公司发挥专业优势，与相关部门加强沟通对接，积极参与甘南经济社会发展，推动双方合作取得积极成果。

刘刚介绍了中咨工程有限公司情况，他表示，对甘南未来发展充满信心，将立足

地方所需，发挥企业所能，精心谋划业务布局，重点围绕项目规划论证、精准招商引资、生态环境保护、产业布局发展、城市更新行动等领域深化务实合作，全力支持甘南经济社会高质量发展。

蒲北辰、丁文华参加。

合作：多措并举绘就基层民主新画卷

□记者 拜学媛

近年来，合作市人大常委会始终践行人民至上理念，对议政会和“微实事”工作进行高位谋划部署，制定印发指导意见与工作方案，主要领导亲自挂帅，多次召开专题会议研究推进，积极探索、创新举措，以“议政会”制度与人大“微实事”项目为抓手，搭建起多维度民意表达平台，让民主的种子在羚城大地开花结果，切实提升群众的获得感与幸福感。

行动开展以来，合作市各街道积极响应、迅速行动，第一时间召开专题会议，细化工作方案，明确任务分工。目前，议政会实施方案已全部制定完成，代表名额也分配到位，各社区、村正有条不紊地开展议政

代表的推荐审核工作。与此同时，合作市各街道干部主动下沉一线，通过走访调研、群众座谈等多种形式，广泛收集民意。目前，已初步梳理筛选出16件“微实事”项目，相关部门正加快编制项目预算和实施方案，确保这些民生项目能够精准落地、高效惠民。

为保障工作落实质效，建立起“群众参与、街道主抓、人大统筹、部门联动”的协同机制，凝聚各方合力。持续完善议政会议制度，积极引导更多群众参与到基层民主建设中。同时，加大对“微实事”项目的督导力度，压实街道主体责任，强化部门协作配合，充分发挥人大代表作用，对项目从立项到实施的全过程进行严格监督，真正将“微实事”办成群众心坎上的“暖心事”。



国网甘南供电公司：

线路改迁护航高原铁路建设

本报合作讯（记者 拜学媛 通讯员 杨凯）近日，随着330千伏次多一线改迁工程结束，同步完成该线路防雷、防鸟、防高坠等措施完善工作，全线送电成功，标志着该线路涉及西成铁路改迁任务全部完成。

此次330千伏次多一线改迁项目，新建铁塔4基，线路1.967公里。其中新建151号铁塔为次多一线高度之最，全塔高59.5米。

国网甘南供电公司充分利用线路改迁停电间隙，同步组织输电运维人员对该线路开展防雷、防鸟、防高坠措施完善，共计安装80基防坠轨道，加装防鸟刺69基1310支，完善12基铁塔可控离子避雷针，进一步提升线路可靠运行能力。

共享甘南全域旅游
彰显民族特色文化2025年中国网络文明大会将举办
汇聚网络正能量
引领时代新风尚